

我省首座新一代智能变电站投运

8月8日,我省首座新一代智能变电站——南通110千伏北区变电站投运。该变电站为国家电网公司新一代智能变电站扩大试点工程,它的建成投运将有力支撑整个南通电网的数字化和智能化进程。

该变电站是一座全户内型变电站,其生产综合楼采用工厂化加工、装配式安装的钢结构形式,整座变电站围墙内占地面积仅0.34公顷。变电站的这种主体结构能在减少施工废料、节约工期、最大限度减少施工阶段对周边环境的影响等方面,较混凝土结构均具明显优势。

据介绍,新一代智能变电站对各类电气设备实行了高度智能集成,缩减了设备量和设备对接,大幅减少了故障节点。 姚文辉 刘霄雯

——摘自江苏电力公司官网

强化积极推进“四供一业”移交

南京化学工业有限公司克服重重困难,细化措施,积极推进“四供一业”移交工作。该公司供水移交工作已进入可研阶段,供电公司设计已启动招标采购。

8月10日,该公司认真检查了7月20日布置的与水电管理单位签订新的考核协议、供水管网查漏补缺等17项工作进行了检查,对2项未完成工作查找原因、落实整改,部署了9月10日完成与江南居委会所在街道办事处启动移交工作协商机制等23项工作,采用看板管理等精益管理方法,落实各阶段具体工作,积极推进,严格按照时间节点完成移交工作。 叶迎春

——摘自中国石化新闻网

EMS“极速鲜”大闸蟹分销方案发布

日前,2016年EMS“极速鲜”大闸蟹分销寄递行业解决方案发布会举行,中国邮政速递物流股份有限公司与苏州市阳澄湖大闸蟹行业协会签订了战略合作协议。这是邮政速递物流首度携手苏州市阳澄湖大闸蟹行业协会,助力“蟹中之王”飞入寻常百姓家。

据了解,邮政速递物流将整合优质资源为阳澄湖大闸蟹开辟专属绿色通道,通过单独处理、专人驻场、优先装卸、优先发运等快速中转方式,确保全国31个省(区、市)、269个城市的消费者能在48小时内品尝到新鲜的阳澄湖大闸蟹。 尹凯璐

——摘自《江苏邮电报》(邮政版)

徐矿总医院培训志愿者急救技能

为深入开展“志愿服务在医院”活动,提升志愿者的现场自救互救能力,徐矿集团总医院日前为“彭越580”志愿者服务队开展了急救知识培训。 周璐

——摘自徐矿集团官网 编辑:亦晨

广告信息

遗失:南京凤生企画广告有限公司开户许可证,开户行:交通银行南京市华侨路支行,核准号:J3010009132301,发证日期为2005年4月4日,声明作废。

通知

一、江苏徐矿能源股份有限公司张双楼煤矿员工徐晓林、浦东凤、徐方计、杨三顺、张新华、陈召梁、邵明光、王桂阳、张胜利、陈多松、范绍川、周得、赵庆伟、魏鹤元、韩波、李良彬、白广振、周义人、贾贺贺、李天力、褚洪锦、董宏刚、张建彬,你们无故旷工均已超过法定解除劳动合同天数,限你们于2016年8月23日前返矿上班,逾期不来者,予以解除劳动合同。二、江苏徐矿能源股份有限公司张双楼煤矿员工王广平,因你长期旷工,矿已依法下发了张双楼矿[2016]38号文,与你解除劳动关系。你通过邮寄方式分别向你送达解除劳动合同通知文件,无法送达,现通过公告方式予以送达。限你30日内到单位领取解除劳动合同文件,逾期不予理会,逾期后果自负。 特此通知

2016年8月17日

扬州实施“名家传承”计划

本报讯(王槐文)日前,全国劳动模范、梅花奖得主、著名扬剧表演艺术家李政成举行收徒仪式,扬剧青年演员张艺瑾、游佳琦、李华俊、王永成等四人正式拜李政成为师,这也是李政成首次正式收徒。

据悉,为推动非物质文化遗产的传承,打造文化扬州,扬州市正积极实施“名家传承”计划,设立了各艺术门类的25个名师工作室,着力健全优秀地方传统文化艺术保护传承工作体系和扶持政策体系,完善地方戏曲发展规划引导和保障激励机制,积极支持地方戏曲重点作品创作,支持地方戏曲传播交流,改善地方戏曲演出条件,培育有利于地方戏曲活起来、传下去、出精品、出名家、出流派的良好环境,努力推进文化建设迈上新台阶。

智慧海事实现“指尖服务”

本报讯(张明盼 陈锴)昨天上午,记者从全省地方海事系统智慧海事工作会议上获悉,“十三五”期间,我省地方海事系统将全面推进智慧海事建设,努力把江苏地方海事打造成全国智慧海事建设的先行区。

“智慧海事为服务插上信息化的翅膀。”省地方海事局王慧廷局长说,未来五年江苏地方海事将重点建设“五网合一”交通预警监控中心建设、海事云平台建设、“感知海事”技术装备建设、互联网+水运安全服务、业务深度融合协同和信息安全保障等六大工程,基本建成一个资源配置合理、业务深度融合的全省地方海事信息化管理体系。

为朋友“两肋插刀” 把自己送进班房

本报讯(崔俊胜)8月15日下午,南京铁路公安处高里站派出所民警结束线路巡查工作返回途中,快到派出所时发现路上2名年轻男子正满头大汗挤汽车换轮胎。民警立即上前询问是否需要帮忙,其中一名男子看到民警后神色慌张,目光躲闪,连说不需要。这一反常行为引起民警的注意。民警遂要求二人出示身份证件,通过身份信息比对,神色慌张的男子名叫周某,是一名涉嫌聚众斗殴案被江苏盐城警方上网的逃犯。

22岁的周某来自江苏盐城,初中就结识了一些社会闲散人员,一毕业便踏入社会,逐渐沾染了不良习气。今年8月6日凌晨,周某接到朋友电话称在盐城市某酒吧与保安发生纠纷,让周某过去帮忙。周某一听朋友被欺负,立即喊上几个朋友拿着棍棒、砍刀赶到现场,与酒吧保安打了起来,造成多人受伤。事后,周某便躲了起来,听说朋友们相继落网后,周某便离开当地前往南京想暂避风头。没想到,刚到南京便被民警查获。

目前,周某已被移送盐城警方,等待他的将是法律的严惩。

了今天的名声。”宋爱山向记者介绍全文。

年龄最小的队员才6岁

2014年7月,刚组建一个月的艺术团,在华港镇镇政府会场举行首场汇演就赢得了很高的评价。宋爱山和队员们都有了信心。之后,除了在本村演出外,艺术团每个月都会应邀到周边村庄演出。去年,艺术团自编自演的藏族舞、男声独唱《我的中国心》等四个节目,被泰州市文化馆选中,参加了文化馆组织的基层文艺巡演。

在艺术团的感召下,一批青年学生也加入进来。如今,艺术团中年龄最大的演员78岁,年龄最小的才6岁。目前,艺术团正在申报泰州市文化惠民演出团队。“我的梦想是带领我们的文化惠民演出团队,将演出送到泰州市的每个角落,给更多人送上一份精神食粮。”宋爱山说。

队员们演出不拿一分钱

2014年6月,在宋爱山的发动下,40多位能唱会舞的村民相继加入艺术团。宋爱山斥资20多万元,购置了道具、服装和舞台设施。此外,他还负责支付每场演出的各类费用。“队员们是公益演出,不拿一分钱,但大家很有激情。”宋爱山说。

“老宋创业不容易,打拼很辛苦,他自己非常节俭,平时很少在外面吃饭,从来舍不得外出旅游。”港口村村支书王焕余说。排练室里,演员们满怀热情地投入排练,观看的人连连夸赞,但指导老师全文兰却说:“差得远呢!”

“她在企业打工,起早贪黑,非常辛苦。下班后,经常一排练就是几个小时,没有任何怨言。正是由于她对节目的高质量要求,艺术团才有



近期,南京市为中外旅客精心设计了“体验金陵文化之旅”系统活动,通过让中外游客直接参与交流互动、专题展示、机构联动等,体验和传承金陵文化。图为一名游客在织布机前向孩子介绍南京的锦缎文化。

出境游排行榜:南京人热情高 苏州人舍得花

本报讯(记者 鲍晶 通讯员 田飞)江苏哪里人最爱出境游,出去玩哪里人最舍得花钱?近日,中国旅游研究院、携程旅游集团联合发布《2016上半年中国出境旅游报告》显示,今年上半年,中国出境旅游人数超5900万人次。在花费上,苏州位列全国第一。南京出境游人次位列全国第七,花费方面则未上榜。

报告显示,上半年旅游消费最高城市前三名分别为苏州、温州和昆明,苏州以人均6125元位居全国第一。不过,在上半年出境游热情排行前20名中,苏州人却未争得“一席之地”。上海、北京、广州等位居全国前三。“苏州人出去玩,精品、小众的深度游线路比较多。出境游的目的已逐渐从购物转向深度体验:住更好的酒店、不用赶行程、体验当地人的生活等。”一位旅行社人士分析说。

与苏州相比,南京人在出境游方面的花费,却有些少。今年上半年,南京人出境游热情排全国第7,位于二线城市前列。在出境游人数增速方面,南京人也是赶超苏州,位于全国第9。但在出境游花费方面,却未能上榜。据了解,今年上半年,陆续有14个国家在南京设立签证中心,这在一定程度上激发了南京人出国旅游的热情。

此外,记者注意到,旅游消费排名前十名,北方城市占据了6个席位,业内人士分析称,这并不能说明北方人比南方人更会享受,“北方以及内陆城市在旅游运力资源上,比较匮乏,直飞境外的航班更少,受此影响,出境游报价普遍要比南方的价格高一些。”除了旅游产品价格不同,北方人出境旅游更爱购物。“能够去国外旅游的,都是富裕一点,拥有一定购买力的。”

高一林四分之一场比赛遭遇印度斯里坎斯,后者将林丹最大对手、丹麦的约根森淘汰;谌龙则将遭遇韩国苦主孙完虎;李宗伟的对手是中华台北周天成。

中国军团步履维艰,不过最让人意外的还是男子三米板预赛何超失利,6跳中竟然有4跳失误,最终名列预赛21位无缘半决赛,曹缘预赛第一晋级。何超是去年国际泳联最佳男子三米板选手,著名选手何冲的弟弟,这次比赛创造了中国跳水选手在奥运会上最差战绩。赛后他表示,室外比赛的大风是自己发挥失常的关键,不过,室外比赛的条件难道不是对其他选手也造成一样的困扰?

金牌的魅力有多大?在男子110米栏第3小组比赛中,确保小组前四才能进入半决赛,法国巴斯库、英国波奇和牙买加莱利占据前三,东道主选手奥利维拉和非南人阿尔卡纳形势胶着,为确保自己名列小组前四,终点前奥利维拉鱼跃冲顶,真的以0.01秒的优势险胜对手晋级半决赛!中国选手谢文骏只列到小组第七被淘汰,不知道这时候人们有没有想到刘翔?那个曾经赢得奥运会冠军世锦赛金牌的男人,那个生涯有37个冠军在手的男人——很多人都忘记了他的伟大,却只记得他的两次退赛。

鱼跃冲顶成功的还有女子400米决赛的巴哈马选手米勒,在美国名将菲利普斯即将超越自己的时候,她采用了这样一个非常规的做法,最终0.07秒力压菲利普斯夺冠!由于一天两度上演这一动作,社交媒体展开了广泛讨论:今后是不是大家都会采用这样的姿势撞线?

中国军团目前金牌数已经落后于英国,或许鱼跃冲顶也是目前我们所需要的,在还有6天的比赛中,中国军团也能鱼跃冲金超越对手撞线成功。 赵叶舟

鱼跃冲金

人、波兰的沃尔达克奇,张文秀以76米75的成绩获得亚军,波兰人则将世界纪录提高了1米21!不过张文秀似乎并不满足,30岁的她已经放言,是有差距,但并不介意在东京和波兰人再分胜负。

预赛第一和第三的刘洋与尤浩,在男子吊环项目上只获得第4和第6,范忆琳在平衡木项目上也只获得第6,让人唏嘘的是,条件艰苦的朝鲜,靠着31岁的老将李世光获得了男子跳马金牌。除了两块团体铜牌,曾经的世界超级霸主中国体操队,在本届比赛中至今两手空空,在仅剩的男子双杠和女子自由体操项目上能实现突破么?

哪个团队都会失手,唯独乒乓球队不会。尽管遭遇些许抵抗,但男女队均以3比0击败韩国和新加坡,将在决赛中遭遇日本和德国。尽管日本人的性格不服输,但面对中国男队,连媒体都宣称,“不知道是不是能在中国队手下赢得一盘?”

中国羽毛球队已经没有有了之前睥睨天下的能力,张楠/赵芸蕾、徐晨/马晋均告失利,中国军团再无复制伦敦5金的可能。不过男双四分之一比赛上演了两场逆转好戏,中国两对选手张楠/傅海峰决胜局2比10落后的情况下追到18比20,连续挽救三个赛点,最终击败韩国组合金基正/金沙朗闯进四强;柴飏/洪炜同样决胜局8比11落后,最终险胜取胜俄罗斯组合伊万诺夫/索佐诺夫。两对中国组合分别在半决赛中遭遇英国的埃利斯/朗格里奇和马来西亚的吴蔚昇/陈蔚强。

由于姐妹组合骆晓/骆羽落马,中国唯

从里约奥运会开始,中国军团被黑的说法就在国人中甚嚣尘上。

吕斌拳击输给肯尼亚选手,是裁判夺走了吕斌的胜利;中国体操队一金未得,是裁判故意压低;蹦床项目未能燃金,同样是裁判的问题。这些说法让人觉得,里约奥运会已经形成了一个针对中国军团的联盟,一定要黑中国,让中国队失意而归。事实真的如此吗?

31岁的朝鲜选手李世光以两个6.4的技术分,分别15.616和15.766的完成分拿到了男子跳马冠军,全场掌声雷动,要知道,在国际体操界,朝鲜没有一名技术代表,为什么裁判不黑朝鲜人?而中国男子体操有黄立平,女子体操有周秋瑞,在蹦床项目也有刘兴义技术代表。

什么东西都是多了不珍惜,少了没了,才觉得宝贵。当体操连续胜出的时候,那些体操无用论,体操金牌含金量低,是无法职业化的大学体育项目等说法就都出来了。但是你看,现在最大力发展体操,对身体操最重视的,恰恰是职业体育最发达的美国和日本这样的国家;他们都是采用中国这样的精英培养体制,在学校体育的基础上组织中强化训练。

打分项肯定多少有偏差,裁判影响结果的事情也确有发生。但如果编排合理,完成出色,有哪个裁判敢冒天下之大不韪故意压低?以跳水为例,中国跳水是毫无疑问的梦之队,我们包揽了世界大赛的大部分冠军,因为什么欧美选手没有觉得裁判压他们的分?那是因为中国选手的确实水平高,完成质量极其出色,世人有目共睹。

在一味的说裁判针对中国的背后,我们应当看到的,确中国体操能力下降,中国早已不具备和日本较劲的能力,在单项上也没有杨威、李小鹏、陈一冰和肖钦那样的高手;女队更是因为年龄偏低,经

中华遗嘱库江苏设分库 下月起为60岁以上老人免费服务

本报讯(记者 万森)中华遗嘱库已在江苏设分库,这是记者昨日了解到的消息。据悉,江苏遗嘱库相关筹备工作已进入尾声,位于南京市青云巷31号的江苏第一登记中心将于9月起为老人提供多种免费服务。

据了解,中华遗嘱库是中国老龄事业发展基金会与北京阳光老年健康基金会于2013年在北京启动的公益项目,江苏遗嘱库是中华遗嘱库继天津遗嘱库、广东遗嘱库之后设立的第3个分库。该项目为60岁以上老年人免费办理遗嘱的咨询、登记和保管服务,以协助老年人处理好身后事,建设和谐家庭。

随着房产在家庭财产中所占比重大幅增加,以及人口老龄化等因素,财产的继承问题已经成为社会普遍关注的热点。事实上,我国现行继承法是1985年制订的,30多年没有修改,相比国外动辄上百条条款的继承法而言,我国继承法仅有37条规定,明显滞后于社会生活的发展。

记者了解到,中华遗嘱库2013年启动试点工作后,用了两年时间进行系统完善,期间经过30多次升级,经历了2万多份遗嘱的实践检验,保持了平稳运行。2015年,天津和广东分库先后落地,再一次检验了遗嘱库系统的稳定性。目前中华遗嘱库已经为7万多名老年人提供遗嘱服务,保管着4万多份遗嘱。

为了方便老年人,近日江苏遗嘱库将启动便民预约点免费授权工作,届时老年人可就近到授权的街道办、养老院、老干部活动中心和老年服务单位免费领取预约卡。各老年服务单位可拨打电话025-68023268申请免费授权。



这是开赛以来中国军团第三个无金日,而且只有一枚银牌入账,创下了最低纪录。不过赛场上,仍然是有暗点也有亮点,曾经的世界最佳跳水运动员何超6个动作4个失误被选在半决赛大门之外让人不解,而两人双选手在羽毛球比赛中均上演了大逆转,着实出色。

北京奥运会,张文秀一枚铜牌改写了中国女子链球在奥运赛场上的历史,伦敦,张文秀排第三,后来德国队申诉改判,张文秀落到了第四。本次奥运会,面对超级赛亚

目前,中国军团以15金落后于英国的16金,名列里约奥运会第二名,这样的成绩是大多数人始料不及的。落后于美国也就罢了,落后于英国让不少人难以接受;那我们的金牌榜次席是怎么丢的?还能找回来吗?射击,伦敦2金,里约1金。目前射击项目已完赛,中国枪手1金2银4铜,比伦敦少了一金,四年前郭文韬和易思玲分别在女子气手枪和女子10米气步枪夺冠,而本届只有张梦雪女子10米气步枪夺元。

金牌歉收的原因比较复杂,不过中国选手面对新赛制不够适应是主因之一。 举重,伦敦5金,里约5金。奥运会开始前,中国举重队曾提出超越伦敦的目标,的确,按照实力,如果黎雅君和谏利军不发生意外,中国队超越伦敦是必定事实;而且吕小军也遭遇了对手意外绝杀,如果不是种种意外,中国举重或许能拿下7至8枚金牌。

蹦床与体操。4年前,董栋与陆春龙分别获得男子蹦床亚军,邹凯拿到男子自由体操金牌,冯喆双杠夺冠,邓琳琳和眭禄女子平衡木包揽前两名,男子体操团体夺冠。虽然目前体操项目还没有结束,但中国队显然成绩下滑明显。

击剑,伦敦两金,里约无金。雷声在男子花剑个人项目夺冠,女子重剑团体折戟,中国军团在伦敦收获剑项目两金,本次只在女子重剑团体和个人收获一银一铜,年龄增长和新老交替,中国击剑目前处于低谷。

在接下来的几天时间里,想要反超英国,中国军团并不容易,对手有10个左右的争金点,中国有9-12个左右。

跳水的三个项目,中国队有望获得2-3枚金牌,乒乓球两项团体全包;羽毛球的男女单打和男女双打也有可能收获两金;田径的女子20公里竞走;女子自行车的团队竞速赛;跆拳道的女子49公斤级,中国队都有实力竞争金牌。

英国军团在男子5000米,个人马术盛装舞步,男子自行车凯林赛,女子场地争先赛,女子跆拳道轻量级,男子铁人三项等多项上力争夺金牌。

目前来看,中国与英国的金牌榜第二之争,可能要等到奥运会结束前才能见分晓。 赵叶舟

金牌榜次席还能找回来吗?